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Београд, 
12. Јул 2016. године 
 

Поштовани, 
Комесари такмичења у такмичарскоj сезони 2015/2016. 
 

Захваљујемо се свим комесарима такмичења који су доставили исцрпне Извештаје о 
такмичењу које су водили у такмичарској сезони 2015/2016. Два извештаја нису достављена у 
року, са образложењем и молбом за продужење рока. На жалост ради се о најквалитетнијим 
такмичењима КСС-а (2.МЛС и 1.ЖЛС). Како су разлози били објективни, надамо се да у 
наредном периоду неће бити захтева за пролонгирањем рока. 

УО КСС-а и Председништва РКС-а ће бити обавештени о достављеним извештајима 
комесара које су предложили у претходној такмичарској сезони. 
 

Овакви извештаји ће бити пракса у наредној такмичарској сезони и биће обавезни за 
Комесаре такмичења најмање два пута у току такмичарске сезоне. На крају првог дела 
такмичења и на крају сезоне. Рок за достављане извештаја биће 5 дана по завршетку првог 
дела сезоне и на крају такмичарске сезоне, тако да ће се избећи наметање обавеза након 
истека Уговора који имају Комесари. Обавеза достављања извештаја биће имплентирана у 
Анексу који ће Комесари након верификације од УО КСС бити у обавези да склопе са КТ КСС. 
Сви достављани Извештаји биће јавни и доступни свима и објављени на веб порталу 
takmicenje.kss.rs. 

Поред јавности и транспарентности у раду, примарни циљ ових Извештаја је и анализа 
такмичења и евентуалне промене система такмичења од сезоне 2017/2018. С` обзираом на то 
да локалне самоуправе и клубови издвајају значајна средства за такмичењу, у ни мало лакој 
финансијској ситуацији, одговорност, посвећеност,регуларност и јавност у раду, представљају 
минимум који им треба пружити. 

Надамо се да су сви Комесари на најдобранемирнији начин схватили овај захтев и 
одговорно приступили задатку, како би нам такмичења била што боља и ефикаснија и како би 
створили амбијент поверења и снагу организације. 

С` обзиром да ће критеријуми и захтеви, према сарадницима Комесарима  у наредној 
такмичарској сезони бити много захтевнији и строжи, молимо све оне који буду предложени УО 
КСС-а од стране КТ КСС-а  најозбиљније и најодговорније ураде припрему за наредну 
такмичарску сезону и спремни дочекају исту. 

Сви који мисли да не могу да одговоре захтевим, то треба да ураде на време, као би и КТ 
КСС-а имала простора да реагује благовремено. 

На крају се захваљујемо свима који су учинили све да достојанство такмичења буде на 
задовољавајућем нивоу. 
 

Такође желимо да захвалимо Регионима и Комесарима који су учествовали у прављењу 
анализа старосних структура лига. 
 
С` поштовањем, 
БРАНКО ЛОЗАНОВ, ПРЕДСЕДНИК КТ КСС 

ДУШАН ПРОЈОВИЋ, ПОТПРЕДСЕДНИК КСС 


